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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 19 OKTOBER 2020. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Mike Torck, Goedele De Cock: 
Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

Verontschuldigd: Maria Van Keer: Schepen 
 
De zitting wordt geopend om 14.48 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 12.10.2020. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 12.10.2020 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Retributie Wapenwet - aandeel gemeente. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 06.10.2020 van de FOD Binnenlandse Zaken, 
Begroting en Beheerscontrole, Interne Controle, waarin zij meedelen dat zij eerstdaags een 
bedrag van 893,58 euro zullen storten op de rekening van de gemeente als aandeel in de 
ontvangen retributies 2019 van vergunningsplichtigen in Lebbeke. 
 
 
 
3.  TMVW. Rapportering exploitatie sportinfrastructuur S-divisie per 30.06.2020. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 02.10.2020 van TMVW Stropstraat 1 te 9000 
Gent met in bijlage bovenvermelde gegevens. 
 
 
 
4.  AquaRio-rapportering per 30.06.2020. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 05.10.2020 van Farys Stropstraat 1 te 9000 
Gent met in bijlage de rapportering van het exploitatie- en investeringsbudget voor Lebbeke 
binnen AquaRio per 30.06.2020. 
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Interne agendapunten 

5.  Indicatoren. 
 
Bericht van Ann Seymoens, beleidsmedewerker, d.d. 06.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Aan het MAT werd op 6 oktober 2020 een lijst met mogelijke indicatoren voorgelegd, deze 
maken deel uit van de jaarrekening (en opvolgingsrapportering) en tonen aan in welke mate 
we onze beleidsdoelstellingen halen.  
De leden van het MAT bekijken deze lijst en vullen deze verder aan tegen de volgende 
vergadering (3 november), kan het schepencollege dezelfde oefening maken? 
Concreet is het de bedoeling een aantal indicatoren vast te leggen waarmee we aantonen 
dat we vooruitgang boeken in het realiseren van onze beleidsdoelstellingen. 
 
 

Het schepencollege overloopt de lijst met de voorgestelde indicatoren. 
De indicatoren die dienen te worden aangepast worden op de lijst aangeduid. 
De algemeen directeur zal deze aanpassingen overmaken aan Ann Seymoens - 
beleidsmedewerker. 

 
 
 
14.  Poetsen van ramen en zonnepanelen van diverse gebouwen. Goedkeuring 

ingebrekestelling. 
 
Het college 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikel 56, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018; 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot 
en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 
rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen 
en diensten en concessies, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 
1° a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 144.000,00 niet), en 
inzonderheid  artikels 2, 36° en 48 die een gezamenlijke realisatie van de opdracht in naam 
en voor rekening van meerdere aanbesteders toelaat en artikel 43; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1°; 
 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 4 november 2019 
betreffende de goedkeuring van de gunning van de opdracht “Poetsen van ramen en 
zonnepanelen van diverse gebouwen van de gemeente, OCMW en AGB” aan M & G 
CLEANING SPRL, Leuvensesteenweg 510, Bte 42, Batiment 6 te 1930 Zaventem tegen de 
eenheidsprijzen vermeld in de offerte van deze inschrijver; 
 
Overwegende dat de uitvoering moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden 
vastgelegd in het bestek met nr. 2019042; 
 
Overwegende dat het een gezamenlijke opdracht betreft waarbij gemeente Lebbeke optrad 
in naam van AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF en OCMW Lebbeke bij de gunning van de 
opdracht; 
 
Overwegende dat Fries Baum, in samenspraak met Marianne De Munck en Neleke Leemans 
op 09.06.2020 en op 28.09.2020 een proces-verbaal van ingebrekestelling opstelde met 
daarin volgende motivering voor de ingebrekestelling: zie bijlage; 
 
Overwegende dat, rekening houdende met het voorgaande, het aangewezen is de opdracht 
éénzijdig te verbreken, cfr. de ambtshalve maatregel (KB 14.01.2013); 
 
Overwegende dat, op voorstel van de technische dienst, er een nieuwe opdracht wordt 
uitgeschreven voor het poetsen van de ramen en zonnepanelen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Neemt kennis van beide processen-verbaal van ingebrekestelling. 
 
Artikel 2 – De ambtshalve maatregel (KB 14.01.2013 – art. 47) te treffen, zijnde het éénzijdig 
verbreken van de opdracht, omdat de prestaties duidelijk niet uitgevoerd worden volgens de 
voorschriften bepaald in de opdrachtdocumenten. 
 
Artikel 3 – De dienstverlener M & G CLEANING SPRL, Leuvensesteenweg 510, Bte 42, 
Batiment 6 te 1930 Zaventem zal hierover per aangetekende zending ingelicht worden. 
 
Artikel 4 – Gaat akkoord om een nieuwe opdracht uit te schrijven voor het poetsen van de 
ramen en zonnepanelen. 
 
Artikel 5 –  Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de technische 
dienst en de financiële dienst. 
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16.  Organisatie kerstmarkt 2020. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 13.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op de vergadering van de GOR van 5 oktober werd beslist om, ondanks de nog steeds 
heersende pandemie, de organisatie van de kerstmarkt toch te overwegen.  
De voorbije jaren werd deze buiten georganiseerd en waren de weergoden ons telkens 
slechtgezind. Vandaar de beslissing om dit jaar een indoor kerstmarkt voor te bereiden, dit is 
ook de enige optie om standhouders te overtuigen om toch deel te nemen.  
Gelet op de drukke eindejaarsperiode voor de ondernemers werd het weekend van 12 
december naar voor geschoven als meest geschikte weekend. Traditioneel is de kerstmarkt 
op zaterdag, maar indien er voldoende standhouders akkoord zijn, zouden we eventueel 
meerdere dagen overwegen.  
Als binnenlocatie viel de keuze op de kerk van de Minnestraat aangezien deze (op voorhand) 
sfeervol kan aangekleed worden en er ook een samenwerking op poten kan gezet worden 
met de verenigingen.  
Na een plaatsbezoek werd berekend dat er plaats is voor 12 à 14 standhouders, een 
drankenplein met 15 tafels voor 4 personen en ruimte om een optreden te laten doorgaan.  
De standhouders zullen persoonlijk gecontacteerd worden en zijn uitsluitend aanbieders van 
geschenken, er is geen mogelijkheid om in te schrijven, dit om onze Lebbeekse ondernemers 
als eerste de kans te geven om hun waren te koop aan te bieden. De lijst van mogelijke 
standhouders wordt opgesteld op basis van de inschrijvingen van de laatste jaren, aangevuld 
met startende ondernemingen.  
Er is ruimte voor 1 drankenstand, uitgebaat door een vereniging. Zij kunnen eventueel kleine 
hapjes aanbieden in samenwerking met een traiteur, bakker, slager, … Voor foodtrucks 
wordt geen ruimte voorzien. In de kerk is dit niet mogelijk, op het plein voor de kerk is er te 
weinig ruimte om de mensen te laten zitten zoals het horecaprotocol voorschrijft. 
In het zaaltje links van het altaar kan eventueel nog kinderanimatie voorzien worden, grime, 
voorleesmoment, kerstknutselen, …  
Voor het tellen van de aanwezigen kan gebruik gemaakt worden van de app die aangeschaft 
is voor septemberkermis. Het aantal aanwezigen wordt beperkt tot 150 om alles veilig te 
laten verlopen.  
 
Kostprijs  
Huur braderiekramen: 14 x € 30 = € 520  
Decoratiemateriaal: € 250 
Optreden: € 750  
Kinderanimatie: € 200  
Promotie: € 500 

 
Totaal: € 2.220  
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Het schepencollege beslist om de kerstmarkt dit jaar niet te organiseren gezien de geldende 
coronamaatregelen. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie. 

 
 
 
 
17.  Pakjesautomaat Cubee/B-post - stand van zaken.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 14.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In de zitting van het schepencollege van 30 maart werd beslist om een pakjesautomaat te 
installeren van Cubee/B-Post. In juli werd hiervoor samen met de projectleider van B-Post 
een rondgang gedaan langs de mogelijke locaties hiervoor: ingang AC, parking De Biekorf 
(kant Stationsstraat en aan fietsenstalling) en parking sportcentrum achterkant bushokje.  
 
De bevindingen van B-Post hierover zijn in bijlage terug te vinden.  
 
In september zaten de betrokken diensten samen om de locaties te beoordelen.  

 Ingang AC: niet aangewezen om aan de ingang de beplanting te vervangen door een 
automaat. 

 Parking De Biekorf, kant Stationsstraat: de parkeerplaatsen voor mindervaliden 
moeten hiervoor verdwijnen dus niet geschikt. 

 Parking De Biekorf aan fietsenstalling: de fietsenstalling wordt uitgebreid op deze 
locatie. 

 Parking sportcentrum: meest geschikte locatie, weliswaar een beetje buiten het 
centrum 

Er is alvast een openbaar onderzoek gestart voor de locatie op het sportcentrum zodat snel 
kan begonnen worden met de installatie eens het schepencollege de locatie heeft 
goedgekeurd. Het contract bepaalt immers dat de automaat nog dit jaar moet geplaatst 
worden.  
 
 
 

Het schepencollege beslist om de pakjesautomaat te plaatsen op de parking van het sportcentrum 
maar dan wel tegen de buitenmuur voorbij de deur die leidt naar de toiletten. 
Ook de parking aan het kruispunt Flor Hofmanslaan – Dendermondsesteenweg wordt als 
mogelijke locatie voorgesteld.  
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst 
lokale economie. 

 
 
 
 
18.  Nieuwjaarsreceptie en eindejaarsactie. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 09.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
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In normale omstandigheden zou op zondag 3 januari de nieuwjaarsreceptie voor de 
bevolking plaatsvinden. Na overleg binnen de cultuurdienst zijn wij echter van mening dat 
het niet verstandig lijkt om dit te laten doorgaan. 
De Grote Plaats is te klein om alle aanwezigen in hun bubbel afstand te laten houden van 
andere bubbels. Maar vooral het soort activiteit maakt het “gevaarlijk”. Op een 
nieuwjaarsreceptie wil je anderen een gelukkig nieuwjaar wensen door te kussen of te 
knuffelen. Wat in deze tijden eerder ontmoedigd moet worden. 
 
Ook een alternatieve activiteit lijkt ons niet haalbaar. Tot nu toe kunnen wij niets bedenken 
dat dezelfde sfeer geeft. 
 
Daarom willen wij voorstellen om het budget van de nieuwjaarsreceptie te gebruiken voor 
de eindejaarsactie. Op die manier bieden we toch iets (extra) aan de bevolking tijdens de 
feestdagen. Het gaat hier over een budget van 2.000 euro. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het gebruiken van het budget van de 
nieuwjaarsreceptie voor de eindejaarsactie? 
 
 
 

Het schepencollege gaat niet akkoord met het gebruiken van het budget van de 
nieuwjaarsreceptie voor de eindejaarsactie. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Elien De Roo - cultuurdienst. 

 
 
 
 
19.  Herstart klapsalon. 
 
Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 12.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op woensdag 27 september is het klapsalon coronaveilig opnieuw gestart. Voorafgaand was 
er een evaluatievergadering met de vrijwilligers van de voorbije werking (fysiek klapsalon 
september 2019 tot maart 2020 en dan digitale versie). Het verslag kan u in bijlage 
terugvinden.  
 
Initieel was het de bedoeling om met de deelnemers van het klapsalon een aardig woordje 
Nederlands te praten. Vaak blijkt echter in de praktijk dat er mensen komen die weinig 
Nederlands spreken. De vrijwilligers moeten hen soms echt nog basiswoorden aanleren. De 
vrijwilligers zijn misschien vaak geen taalkundigen, toch is elk bijgeleerd woord bij de 
deelnemers een positieve stap vooruit. 
 
Ook al is het klapsalon in de praktijk soms misschien anders geëvolueerd, toch is de 
maatschappelijke waarde belangrijk.  Het klapsalon is niet alleen gericht op taal maar ook 
integratie is in de praktijk belangrijk. Zelfs als mensen niet zo goed Nederlands kunnen, is het 
belangrijk dat ze toch iets bijleren. Via hun deelname aan het klapsalon vinden de 
deelnemers soms ook een maatschappelijk aanspreekpunt bij de vrijwilligers. Omdat ze voor 
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het klapsalon naar de bib komen, gaan ze al letterlijk die drempel over en leren ze de bib 
beter kennen. Dit werkt drempelverlagend om ook later alleen naar de bib te komen, 
eventueel met hun kinderen. 
Er zijn ook enkele mooie verhalen van taalsamenwerking tussen vrijwilligers en deelnemers 
waarbij het Nederlands van de deelnemers op een jaar tijd snel vooruitging. 
Als het klapsalon door de snelle toename van de besmettingen tijdelijk toch weer niet zou 
kunnen doorgaan, is er de optie om terug over te schakelen naar individuele digitale 
chatsessies tussen vrijwilligers en deelnemers zoals tijdens de lockdown in het voorjaar. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van het verslag van de evaluatievergadering en van de evolutie 
van de werking van het klapsalon. 
Afschrift van deze kennisname wordt overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris. 

 
 
 
 
20.  Bibliotheek: aanpassing voorleesweek. 
 
Bericht van An Heirbaut, bibliothecaris, d.d. 14.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In de collegezitting van 9 maart 2020 werd al een eerste ontwerp voor de voorleesweek (21-
29 november) goedgekeurd. Hierna volgen enkele aanpassingen/wijzigingen alsook voor de 
maandelijkse voorleesmomenten. 
 
Voorleesweek- actie op sociale media rond voorlezende (groot)ouders 
Door de omstandigheden zouden we tijdens de voorleesweek ook een digitale actie voorzien 
om het voorlezen in de kijker te zetten. Ouders (en grootouders) worden uitgenodigd om 
een foto/filmpje van een voorleesmoment met hun (klein)kinderen te posten op sociale 
media met de hashtags @Lebbekeleestvoor #voorleesweek en #iedereenleest. Omdat 
grootouders misschien in die periode minder hun kleinkinderen zullen zien, mag dit ook een 
oudere foto zijn waarop ze voorlezen. Om de actie op gang te trekken, dachten we een foto 
te posten waarop er voorgelezen wordt aan de kabouterbaby Odette van ‘t Kwakkeltje. Op 
die manier worden de taal- en leesinspanningen van de kinderopvang nog eens in de kijker 
gezet. Uit de ingezonden foto’s zullen er een 5-tal geloot worden die een boekenpakket met 
leuke voorleesboeken kunnen winnen. (Raming budget boekenpakketten: 5 x € 50 = € 250).  
 
Voorleesweek – geen voorleeshond 
Omwille van de toename van de coronabesmettingen zouden we tijdens de voorleesweek de 
sessies met voorleeshond annuleren want kinderen moeten dicht tegen deze hond gaan 
zitten. En aangezien ook dieren kunnen besmet geraken met het Coronavirus en omdat op 
twee uur tijd verschillende kinderen dicht bij de hond komen (die je niet telkens kan 
ontsmetten zoals een voorwerp), lijkt de beste oplossing deze sessies op een later tijdstip in 
te plannen. We zouden dan het budget voor de voorleeshond (€ 150) voorzien om een extra 
voorleesmoment in te plannen met een professioneel vertelster die voldoende afstand kan 
houden van de kinderen en ze toch nog genoeg kan boeien.  
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Maandelijkse voorleesmomenten: zo coronaveilig laten doorgaan zolang het kan en mag 
Zolang de culturele evenementen mogen doorgaan, beschouwen we de voorleesmomenten 
als een mini-voorstelling waarbij we rekening houden met de bubbels en het houden van de 
nodige afstand en werken we strikt met inschrijvingen. Voor voorlezers/vertellers is het niet 
evident om kinderen op afstand te blijven boeien want normaal komen de kinderen dicht 
tegen de verteller zitten. De eventueel daaropvolgende knutselactiviteit vindt ook plaats aan 
afzonderlijke tafels per bubbel die ver genoeg van elkaar staan. Op elke tafel ligt ook het 
nodige materiaal zodat dit niet moet doorgegeven worden. De voorleesmomenten vinden 
plaats in de terraszaal zodat we daar ook de ramen kunnen openzetten om voldoende te 
kunnen verluchten. Voor de voorleesweek proberen we nog op zoek te gaan naar een 
originele buitenlocatie ofwel proberen we dit terug (deels) door te laten gaan op de kiosk 
(wel onder voorbehoud van de weersomstandigheden: voor koud weer zijn er oplossingen 
maar wind en regen zoals eind september is minder evident). 
Het voorleesmoment met de Sint zou ook dit jaar in een afgeslankte versie doorgaan 
eventueel in de podiumzaal (enkel een Sint die op afstand voorleest, geen kindjes op de 
schoot en geen foto’s en het pakje snoep kan van een tafel worden meegenomen bij het 
buitengaan). 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de voorgestelde wijzigingen/aanpassingen m.b.t. de 
voorleesweek en de voorleesmomenten. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan An Heirbaut - bibliothecaris, en 
aan de financiële dienst. 

 
 
 
22.  Sportdienst Lebbeke. Aanstellen sportkampmonitoren herfstvakantie 2020. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanstelling van voorgestelde sportkampmonitoren. 
Er dient nog gewacht te worden met het laten ondertekenen van de overeenkomsten tot er 
duidelijkheid is omtrent het protocol voor sportkampen en dergelijke. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan de personeelsdienst, en aan 
de financiële dienst. 

 
 
 
 
23.  FARYS-sportcentrum. Nieuw raamcontract onderhoud buitenterreinen. Gunning. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 12.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Farys vraagt uw akkoord met betrekking tot het nieuw raamcontract voor onderhoud van 
onze buitenterreinen. De “oude” dienstverleners zijn ook de “nieuwe”… 
Voor de natuurgrasvelden en kunstgrasvelden is het opnieuw de firma Krinkels; voor het 
onderhoud van de atletiekpiste de firma Hebbelinck. 
De prijzen zijn de volgende: 
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 Natuurgras + kunstgras = € 10.395,61 per jaar (betreft 4 grote terreinen + trapvelden 
+ Lambrecht + Oefenveld aan outdoor fitness) 

 Atletiekpiste en werpnummers = € 5.320,00 per jaar (ook beach is hier inbegrepen) 
Nieuw vanaf nu is dat we ook kunnen instappen in het onderhoud van de Finse piste (gelet 
op de problemen die we jaarlijks hebben misschien geen slecht idee om dit ook te laten 
doen). Kostprijs = € 875,00 per jaar (voor piste van 1km). 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het nieuwe raamcontract voor onderhoud van de 
buitenterreinen. 
Het schepencollege gaat akkoord om in te stappen in het raamcontract voor onderhoud van de 
Finse piste. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
24.  FARYS-sportcentrum. Goedkeuring energieschema's. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 12.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In navolging van de accountvergadering van vrijdag 09.10.2020, hierbij de vraag tot 
goedkeuring van de energieschema’s opgemaakt door Farys. 
Dit schema heeft betrekking op alle accommodaties van het sportcentrum. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
De burgemeester en de algemeen directeur ondertekenen het schema. 
Afschrift hiervan wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter -sportfunctionaris. 

 
 
 
 
25.  Sportdienst.  Goedkeuren activiteiten omnisportkamp herfstvakantie 2020. 
 
Bericht van Jonathan Gerlo, sportdienst, d.d. 09.10.2020. 
Omschrijving + motivatie 
Gelet op de organisatie van een omnisportkamp  tijdens de herfstvakantie 2020. 
Gelet op het feit dat de meeste lokale clubs bijna geen werking hebben tijdens de 
herfstvakantie of eigen tennis- of voetbalkampen organiseren en hierdoor niet bereid zijn 
om tijdens deze omnisportkampen initiaties te geven. 
Gelet op het feit dat wij zelf niet over voldoende materiaal beschikken om de verschillende 
dagen een gevarieerd en sportief aanbod voor het grote aantal deelnemers te kunnen 
organiseren. 
Gelet op het feit dat wij door de huidige coronamaatregelen onze activiteiten pas een paar 
weken vooraf definitief wensen vast te leggen. 
Gelet op het feit dat wij de omnisportkampen attractief en gevarieerd naar onze deelnemers 
toe willen blijven maken en wij hiervoor volgende activiteiten wensen te voorzien: 
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Maandag 02.11.2020 - Kennismakingsspelen  

 

- Archery tag (+ begeleiding) 

 

- You Fo (enkel materiaal)  

 

- Eigen spel (voorzien door monitoren) 

Eigen materiaal – geen 

onkosten  

 

 Avontuurlijk Natuurlijk: 

€1.045 

 

 

Eigen materiaal – geen 

onkosten  

DINSDAG 03.11.2020 - jumpfactory Lebbeke 

- Skateinitiatie  

 

- Spel zonder grenzen  

 

- Tsjoekbal  

Jumpfactory: € 8/deelnemer 
 
Hein’s skateshop: € 535 excl. 
btw 
 
M&V sportevents: € 450 excl. 
btw 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten  

WOENSDAG 04.11.2020 - Badminton 

 

- Baseball  

 

- Eigen spel (voorzien door monitoren) 

- Frisbee  

Eigen materiaal – geen 

onkosten 

Eigen materiaal – geen 

onkosten 

Eigen materiaal – geen 

onkosten 

Eigen materiaal – Geen 

onkosten 

DONDERDAG 

05.11.2020 

- Dans/spelletjes op muziek  

 

- Springkasteel  

 

- Codekrakers  

 

- Schermen  

Eigen materiaal – Geen 

onkosten 

Eigen materiaal – Geen 

onkosten 

 

    

Touché Experience:  

€ 1.560,90  

VRIJDAG 06.11.2020 Massaspel  

 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
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+ Grote opblaasstructuur in het zwembad 

(ligt ganse dag in het zwembad dus is ook 

beschikbaar voor de andere zwemmers 

die dag) 

Via de firma Attraxi:  
€ 340,00 

 

 
 
Gelet op het feit dat we voor dit kamp 2 sportbubbels van 50 sportkampers (inclusief 
monitoren) hebben, wat de ontvangsten voor de herfstvakantie rond de € 3.200,00 brengt. 
 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring betreffende de organisatie van deze activiteiten tijdens 
het omnisportkamp dat doorgaat in de herfstvakantie 2020 en het daaraan gekoppelde 
budget. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van bovengenoemde activiteiten en het 
daaraan gekoppelde budget. Dit onder voorbehoud van de bepalingen in het nog te verschijnen 
protocol voor sportkampen, e.d. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
 
26.  FARYS-sportcentrum. Vermindering huurgeld sportaccommodaties. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 13.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Tot op vandaag is er beslist om géén vermindering toe te kennen aan sportclubs die gebruik 
maken van de sportaccommodaties van het Farys-sportcentrum. Dit is wel al gebeurd voor 
verenigingen die gebruik maken van de gemeentelijke accommodaties. 
 
Farys vraagt nu of het schepencollege bij deze beslissing blijft of dat ze toch een 
vermindering wil voorzien. Zie mail hieronder met de vraag: 
Beste, 
Het COVID-19 virus blijft momenteel een grote impact hebben op de samenleving. Ook de sportsector ontsnapt hier niet aan. 
Vanuit de verschillende overheden zijn er ondersteuningsmaatregelen opgezet om o.a. sportclubs te helpen in deze moeilijke 
periode. 
Ook verlenen of verleenden sommige gemeenten en steden bepaalde kortingen, kwijtscheldingen of opschortingen van 
betaling aan gebruikers van hun FARYS sportinfrastructuur. 
Om de facturatie van dit infrastructuurgebruik correct te laten verlopen, hadden wij graag het volgende van u ontvangen, 
tegen zondag 15 november, de beslissingen m.b.t. kortingen, kwijtscheldingen, opschortingen of andere maatregelen 
betreffende de FARYS sportinfrastructuur. We krijgen dit graag zowel voor de voorbije periode als voor de komende 
maand(en) of jaar. 
Indien uw gemeente geen kortingen of kwijtscheldingen voorziet, kennen we deze beslissing eveneens graag tegen dezelfde 
datum. 
 
Om dit correct te verwerken zal afgestemd worden met uw diensten, en zal de facturatieketting naar alle gebruikers van 
FARYS sportinfrastructuur voor de maanden oktober en november even stilgelegd worden. In de periode na 15 november 
kunnen we dan de -aangepaste- facturatie hernemen. 
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Ik vraag dus aan het schepencollege een officiële beslissing in deze: wordt er alsnog een 
korting toegestaan aan de sportclubs voor gebruik van onze sportaccommodatie of niet? 
Indien er een korting zou gegeven worden, stel ik voor om hetzelfde percentage te nemen 
als voor de gemeentelijke lokalen. Let wel: voor het zwembad kan dit niet omdat hier 
gewerkt wordt met individuele abonnementen voor de clubzwemmers (de club betaalt die 
abonnementen niet, het zijn de leden zelf die betalen). In het zwembad kan alleen een 
korting toegestaan worden voor het gebruik van het zwembad na 21u of wanneer er 
zwembanen worden afgehuurd (bij beiden kan dan korting toegestaan worden). 
 
 

Het schepencollege beslist om geen kortingen toe te staan aan sportclubs voor het gebruik van de 
sportaccommodaties. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Marnix Van Cauter - 
sportfunctionaris. 

 
 
 
 
27.  Vrijetijdsdiensten. Organisatie kerstdorp 2020-2021. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 07.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de bespreking van dit punt door het schepencollege in zitting van 28.09.2020. In dat 
verslag werden al enkele vragen opgenomen die ik graag herneem (zie bijlage voor het 
verslag). 
Gelet op het mondelinge voorstel vanuit de diensten gedaan naar de heer burgemeester 
waarbij wij zouden willen zorgen voor extra aankleding om het gezelliger te maken (aankoop 
extra kerstbomen, aankoop extra sfeerverlichting, enzovoort). 
Gelet op het voorstel tot indeling van de tent door de sportdienst, overgemaakt via mail, 
waarbij de uitbater van de ijspiste vraagt om 6 extra meter toe te voegen aan de piste zodat 
dit ook voor hem rendabel wordt (wat geen probleem is omdat er toch geen podium zal 
zijn). Tevens dient in de tent voor de schaatsverhuur een extra deur te worden gezet 
(meerprijs € 100,00) om te komen tot een goed circulatieplan. Dit plan werd op 07.10.2020 
ook besproken met David Moens die hierbij geen opmerkingen had. 
 
Verzoeken we tot goedkeuring van dit evenement volgens het voorstel van de diensten, 
uiteraard onder voorbehoud van striktere regels opgelegd door de hogere overheden. 
Tevens verzoeken wij u om een budget vast te leggen voor de extra aankleding, 
sfeerverlichting, verwarmingselementen, enzovoort. Wij dachten hier aan een budget van € 
10.000,00. Let wel: enkele van deze zaken kunnen we nadien in de uitleen steken en/of 
kunnen jaarlijks hergebruikt worden in het kerstdorp. 
 
In bijlage kan u ook het contract terugvinden met de uitbater van de ijspiste, de firma Ice-
Time, ter ondertekening. 
 
Bijkomend vragen wij u ook te beslissen om dit jaar geen hamburgerkraam toe te laten naast 
de kerk. 
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Het schepencollege beslist om gezien de stijgende coronacijfers het kerstdorp 2020-2021 niet te 
laten doorgaan. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan de cultuurdienst, aan de 
jeugddienst en aan de financieel directeur. 

 
 
 
 
28.  Aanplanten van bomen in het Keerpuntbos. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 09.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De afgelopen maanden zijn bijzonder confronterend geweest voor heel wat mensen. Niet 
alleen in onze directe omgeving maar wereldwijd zijn de gevolgen van de Covid-pandemie 
voelbaar. Vele mensen zochten en vonden rust tijdens een wandeling in de natuur dicht bij 
huis. Misschien zorgt deze periode voor een keerpunt in het leven van velen? Daarom plant 
Natuurpunt 2 nieuwe bosjes. Eentje in Lebbeke en eentje in Buggenhout. Ze noemen de 
bosjes ‘KEERPUNTBOS’.  
Natuurpunt ’s Heerenbosch nodigt iedereen uit om deel te nemen aan deze plantdag die 
doorgaat op zondag 22 november 2020 van 9u tot 12u aan het kruispunt Mottekensstraat – 
Hoogstraat te Denderbelle. In bijlage vinden jullie de flyer. Ze bieden de mogelijkheid om op 
vrijwillige basis een boom of struik aan te kopen. Men kan er voor kiezen om de boompje(s) 
zelf te komen aanplanten of dit door de Natuurpunt-vrijwilligers te laten doen. Je kan tot 5 
boompjes sponsoren. De prijs voor een boom of struik bedraagt 5 euro per stuk, ongeacht of 
je zelf je boompje(s) komt planten of je dit door de vrijwilligers laten doen. De plantgaten 
worden op voorhand klaargemaakt. Ook als gemeente kunnen wij 5 bomen aanplanten. Wij 
stellen dan ook voor om daarop in te gaan. In de meerjarenplanning is nog budget voorzien 
op actie 111: Acties uit het klimaatactieplan uitvoeren (burgemeestersconvenant). 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het planten van 5 bomen in het Keerpuntbos te Wieze en 
Natuurpunt mag de bomen zelf aanplanten. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar milieu, 
en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
29.  Actie 'boom zoekt grond'. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 13.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
In vele tuinen is het aanwezige groen vaak beperkt tot een aantal exotische struiken en/of 
siergrassen. Door het aanplanten van bomen kunnen private tuinen meer vergroenen en 
natuurlijker worden ingericht. Daarnaast kunnen deze bomen een substantiële bijdrage 
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leveren in het bestrijden van het hitte-eilandeffect en het versterken van groenblauwe 
verbindingen.  
 
Met de actie ‘boom zoekt grond’ willen we onze burgers als partners betrekken bij de 
vergroening van onze gemeente en hen ontzorgen en stimuleren om een boom of meerdere 
bomen aan te planten op hun grond. We zouden graag volgende 2 opties aanbieden: 
 
1. Boom planten in de tuin  
Inwoners van Lebbeke of eigenaars van woningen of percelen in onze gemeente kunnen aan 
een verminderd tarief bomen aankopen via de gemeente (soort groepsaankoop). Naast 
hoogstammen voorzien we ook laagstammen en halfstammen om ook de eigenaars van 
kleine tuintjes niet uit te sluiten. Volgende bomen zullen, na overleg tussen milieudienst, 
groendienst en milieuraad, worden aangeboden: 
Klein 

 Amelanchier laevis ’Ballerina’ (krentenboompje) 

 Robinia pseudoacacia ‘Umbraculifera’ (Bolacacia) 

 Cercis siliquastrum (judasboom) 

 Malus domestica ‘James Grieve’/Reine Des Reinettes’  (appelhalfstam)  

 Pyrus communis ‘Conférence’/’Durondeau’ (peerhalfstam)  

 Prunus domestica ‘Bleue De Belgique’/’Reine Claude D’Oullins’ (pruimhalfstam)  

 Prunus avium ‘Morel’/’Sunburst’ (kriek- en kershalfstam) 
(Naargelang het aantal inschrijvingen kunnen er nog andere variëteiten halfstam 
fruitbomen gekozen worden) 

Middelgroot 

 Alnus glutinosa (gewone of zwarte els) 

 Sorbus aucuparia (lijsterbes) 

 Malus domestica ‘James Grieve’/Reine Des Reinettes’  (appelhoogstam)  

 Pyrus communis ‘Conférence’/’Durondeau’ (peerhoogstam)  

 Prunus domestica ‘Bleue De Belgique’/’Reine Claude D’Oullins’ (pruimhoogstam)  

 Prunus avium ‘Morel’/’Sunburst’ (kriek- en kershoogstam)  
(Naargelang het aantal inschrijvingen kunnen er nog andere variëteiten hoogstam 
fruitbomen gekozen worden) 

Groot 

 Salix alba (schietwilg) 

 Tilia cordata (winterlinde) 

 Fagus sylvatica (beuk) 

 Quercus robur (zomereik) 

 Quercus Ilex (steeneik) 

 Carpinus betulus (haagbeuk) 

 Castanea sativa (tamme kastanje) 

 Juglans regia (okkernoot) 

 Platanus hispanica (plataan) 
 
Van elke boomsoort zal een fiche aangemaakt worden met eigenschappen, zodat het voor 
de inwoners duidelijk is wat ze gaan aanplanten. 
 



2588 
 

Schepencollege notulen 19 oktober 2020 

Er werd aan drie leveranciers prijs gevraagd voor het leveren van deze boomsoorten. U vindt 
de prijzen in bijlage. De firma ADM Greentraders bvba kon ons de beste offerte aanbieden. 
We zouden de bomen aan een lagere prijs aanbieden aan de bewoners om hen op die 
manier extra te stimuleren. Hiervoor is budget voorzien onder actie 111: Acties uit het 
klimaatactieplan uitvoeren (burgemeesterconvenant). Hieronder vindt u een overzicht van 
de prijs die wij moeten betalen en de prijs waaraan we de bomen zouden verkopen: 
 

 
 
Om de bomen te verkopen moet er ook een retributiereglement worden opgemaakt. U vindt 
dit reglement in bijlage.  
 
De geïnteresseerden moeten zich registreren via de gemeentelijke website en onmiddellijk 
betalen. Pas dan is inschrijving definitief. Het is de bedoeling dat de aanvragers de bomen 
zelf afhalen en planten.  
 
De bomen kunnen opgehaald worden op een zaterdagvoormiddag. De gemeente voorziet 
ook een steunpaal en boombinder (eveneens via actie 111). Bij afhaling zullen er ook 
duidelijke instructies worden meegegeven: 

 Wettelijke afstand tot de perceelsgrens moet gerespecteerd blijven. 

 Nakijken of er geen leidingen in de ondergrond aanwezig zijn. 

 Plantinstructies meegeven. 
 

naam maat prijs leverancier verkoopprijs aan inwoners opmerking

Amelanchier 'Ballerina' 10-12 HO W 45,00 30,00

Robinia ps. 'Umbraculifera' 10-12 HO W 20,50 13,00

Cercis siliquastrum 8-10 HO DKL 65,00 45,00 met draadkluit voor de hergroei

Malus d. 'James Grieve' 8-10 Halfst. W 10,50 7,00

Malus d. 'Reine des Reinettes' 8-10 Halfst. W 10,50 7,00

Pyrus c. 'Conference' 8-10 Halfst. W 11,00 7,50

Pyrus c. 'Durondeau' 8-10 Halfst. W 11,00 7,50

Prunus d. 'Bleue de Belgique' 8-10 Halfst. W 10,50 7,00

Prunus d. 'Reine Claude d'Oullins' 8-10 Halfst. W 10,50 7,00

Prunus c. Morel 8-10 Halfst. W 10,50 7,00

Prunus a. 'Sunburst' 8-10 Halfst. W 10,50 7,00

Alnus glutinosa 10-12 HO W 16,00 10,00

Sorbus aucuparia 10-12 HO W 19,00 12,00

Malus d. 'James Grieve' 8-10 HO W 16,50 11,00

Malus d. 'Reine des Reinettes' 8-10 HO W 16,50 11,00

Pyrus c. 'Conference' 8-10 HO W 16,50 11,00

Pyrus c. 'Durondeau' 8-10 HO W 16,50 11,00

Prunus d. 'Bleue de Belgique' 8-10 HO W 16,50 11,00

Prunus d. 'Reine Claude d'Oullins' 8-10 HO W 16,50 11,00

Prunus c. Morel 8-10 HO W 16,50 11,00

Prunus a. 'Sunburst' 8-10 HO W 16,50 11,00

Salix alba 10-12 HO W 16,50 11,00

Tilia cordata 10-12 HO W 22,00 15,00

Fagus sylvatica 10-12 HO W 27,90 18,00

Quercus robur 10-12 HO W 23,00 15,00

Quercus ilex 10-12 HO cont 120,00 80,00 steeds in pot/kluit

Carpinus betulus 10-12 HO W 24,00 16,00

Castanea sativa 10-12 HO W 23,00 15,00

Juglans regia 10-12 HO W 21,50 15,00

Platanus hispanica 10-12 HO W 18,00 12,00
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Aan de aanvragers zal gevraagd worden om in de maand mei een foto over te maken van 
hun geslaagde aanplant die we eventueel kunnen gebruiken voor communicatie van latere 
acties.  
 
2. Oproep tot het bebossen van grote percelen 
Eigenaars van grote percelen (minimum grootte van 2.500m²) zouden we, mits de garantie 
van het publiek toegankelijk maken van het perceel, de mogelijkheid willen bieden om hun 
perceel te laten beplanten met bosgoed door de gemeente. Dit kan enkel wanneer de 
correcte vergunningen verkregen worden door de eigenaar en wanneer het perceel voor 
minstens ¾ van de oppervlakte bebost mag worden. De gemeente zorgt enkel voor de 
aanplant. Het is aan de eigenaar om het plantgoed regelmatig vrij te stellen en om het 
perceel nadien te onderhouden. Met de eigenaars zal er een overeenkomst afgesloten 
worden, zodat we de garantie hebben dat het perceel nadien niet wordt omgevormd. Door 
het perceel als gemeente te bebossen worden de eigenaars ontzorgd. In eerste instantie 
zouden we tijdens de actie ‘boom zoekt grond’ de oproep lanceren en nagaan of er interesse 
is voor dit luik van de actie. Wanneer er interesse blijkt te zijn kan dit luik verder worden 
uitgewerkt. 
 
Eigenaars die zelf zouden willen overgaan tot bebossen van een perceel kunnen via de 
Vlaamse Overheid subsidies verkrijgen. Via de actie ‘boom zoekt grond’ zouden we deze 
subsidie in de kijker willen zetten. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de actie ‘boom zoekt grond’, met het agenderen van het 
retributiereglement op de gemeenteraad en met het lanceren van een oproep tot het bebossen 
van grote percelen.  
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, en aan de Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
30.  Aanvullend verkeersreglement invoeren parkeerverbod op de strook voor de tuin 

van Pasbrugstraat 1. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 september 2015 met betrekking tot de 
bevoegdheidsoverdracht van gemeentelijke aanvullende reglementen van de gemeenteraad 
naar het college van burgemeester en schepenen; 
 
Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen, bedoeld in artikel 6 
van het decreet, betreft; 
 
Overwegende dat de glasbollen die zich bevinden op de hoek van de Pasbrugstraat met de 
Aalstersestraat geledigd worden op maandag tussen 8u en 11u; 
 
Overwegende dat het verboden is om een glasbol over geparkeerde voertuigen te hijsen; 
 
Overwegende dat er vaak voertuigen geparkeerd staan op de strook naast de glasbollen; 
 
Overwegende dat het wenselijk is om deze strook parkeervrij te houden; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op de strook voor de tuin van Pasbrugstraat 1 te Lebbeke wordt een 
parkeerverbod ingevoerd. 
 
Artikel 2 – De in artikel 1 vernoemde maatregel wordt uitgevoerd door het plaatsen van 
signalisatie E1 met onderbord ‘maandag tussen 8u en 14u’.  
 
Artikel 3 - Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams 
Huis voor de Verkeersveiligheid. 
 
 
 

Externe agendapunten 

32.  Vlaams Belang - Vraag inzake de toegekende noodhulp door het schepencollege. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 07.10.2020 van Gunther 
Buggenhout, gemeenteraadslid voor Vlaams Belang. 
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Op basis van artikel 9 § 3 van het Huishoudelijk Reglement verzoek ik u binnen de twintig 
werkdagen om onderstaande vraag schriftelijk te beantwoorden. 
 
Tijdens de gemeenteraad van woensdag 30 september heb ik de vraag gesteld waarom de 
toekenning van 2.000 euro noodhulp aan de slachtoffers van de explosie niet werd 
geagendeerd. De algemeen directeur antwoordde dat het schepencollege dit autonoom kon 
toekennen zonder de goedkeuring van de gemeenteraad. Ik had graag vernomen waarop de 
algemeen directeur zich baseert voor dit antwoord. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
De algemeen directeur zal dit schrijven beantwoorden. 

 
 
 
 
33.  IOED Schelde-Durme. Vraag tot gemeentelijke bijdrage voor 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven van IOED Schelde-Durme waarin zij vragen om de 
gemeentelijke bijdrage voor het werkingsjaar 2020 ten bedrage van 2.929,65 euro te willen 
voldoen. 
 
 
 
 
 
34.  Fluvius. Aanbod OV2.0: administratieve formaliteiten. 
 
Bericht van Ann Seymoens, beleidsmedewerker, d.d.14.10.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Het schepencollege neemt kennis van bijgevoegd schrijven van Fluvius p/a 
Brusselsesteenweg 199 te 9090 Melle, i.v.m. het aanbod OV 2.0: administratieve 
formaliteiten en datum verlijden notariële akte en gaat akkoord om het ontwerp van 
notariële akte te agenderen op de eerstvolgende gemeenteraad. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Dit dossier mag worden voorgelegd aan de eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad. 

 
 
 
 
35.  TMVW. Uitnodiging BAV 11 december 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het aangetekend schrijven d.d. 12.10.2020 van TMVW ov 
Stropstraat 1 te 9000 Gent waarin zij uitnodigen op de buitengewone algemene vergadering 
van TMVW ov op vrijdag 11 december 2020 om 14.30 uur in Flanders Expo te Gent en 
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waarin zij vragen om de agenda te laten goedkeuren en het mandaat van de 
vertegenwoordiger te laten vaststellen door de gemeenteraad. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Dit dossier mag worden voorgelegd aan de eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad. 

 
 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

36.  Geboortebos 2020. 
 

Het college van burgemeester en schepenen beslist dat voor de aanplantingen in het 
geboortebos op zaterdag 21 november 2020 enkel de ouders en hun kinderen worden 
toegelaten. De aanplantingen dienen in groepen van maximum 40 personen te gebeuren. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar 
milieu. 

 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.35 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 26 oktober 2020 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


